
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

Satuan pendidikan : Mts Alkhairaat Tuwa 

Mata Pelajaran       : Bahasa indonesia 

Kelas/semester       : VII/I 

Materi pokok          : Cinta lingkungan hidup 

Alokasi Waktu        : 2 Jam 

Moda              : Luring 

A.Tujuan pembelajaran  

Memahami pengetahuan berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan seni budaya terkait 

fenomena dan kejadian tampak mata. 

1.Menghargai dan menghayati ajaran agama yang di anutnya 

 

B.Kegiatan pembelajaran  

1.Salam sapa/Doa 

2.Siswa merespon salam dan pertanyaan dari guru  

3.Siswa menerima materi pembelajaran yang di laksanakan  

4. Untuk menarik minat yang menguggah kesadaran siswa agar mencintai lingkungan hidup,siswa di ajak untuk 

selalu menjaga kebersihan lingkungan ,agar terhindar dari virus covid 19. 

 

C.PENUTUP 

1.Sikap tanggung jawab,peduli,dan santun siswa bersama guru menyimpukan pembelajaran  

2.Peserta didik melakukan evaluasi dan repleksi kegiatan pembelajaran  

3.peserta didik menerima tugas yang harus di kerjakan  

4.Penilaian  

-Sikap: obsirvasi  

-pengetahuan : lisan dan teks tertulis  

-Keterampilan :prakter 

 

  Mengetahui :              Tuwa............2020 

Kepala madrasah         Guru mapel 

 

  SHAFIAH,S.HI        NIMAH ,S.Pd 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

Satuan pendidikan :Mts alkhairaat Tuwa  

Mata pelajaran       :Bahasa indonesia  

Kelas/semester      :VII/I 

Materi pokok         :Cinta lingkungan hidup 

Alokasi waktu        :2 jam 

Moda                      :Daring 

A.Kesiapan pembelajaran 

1.Guru  membuat grub messenger untuk melaksakan komunikasi baik berupa materi ataupun tugas  

2.Guru menyampaikan informasi melalui grub mesengger 1 jam sebelum di mulainya pelajaran  

3.sebelum di mulai nya pelajaran guru memastikan seluruh siswa nya sudah terhubung ke grub mesengger 

4.Guru mengirim materi ataupun tugas ke grub mesengger 

B.TUJUAN PEMBELAJARAN  

Setelah mengikuti proses pembelajaran siswa di harapkan dapat: 

1.menjelaskan cinta lingkungan hidup dalam kehidupan sehari-hari ,pada masa pandemi covid 19 melalui grub 

mesengger  

2.Siswa dapat menunjukkan perilaku percaya diri 

3.siswa dapat menunjukkan perilaku tanggung jawab membuat tanggapan pribadi  

C.KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1.Salam,sapa dan memberikan motivasi kepada siswa agar tetap semangat,belajar di masa pandemi covid 19  

2.menyampaikan materi yang akan di hadapi  

D.PENUTUP 

1.Memberikan ungkapan terimah kasih dan sanjungan kepada siswa karna berpartisipasi dalam proses 

pembelajaran 

2.guru menyampaikan pembelajaraan berikut nya  

3.salam 

4.PENILAIAN 

-Guru memberikan tugas kepada siswa lewat grup mesengger  

  Mengetahui:        TUWA...............2020 

 Kepala madrasah        Guru mata pelajaran

  

SHAFIAH,S.HI        NIMAH S.Pd 



 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Sekolah         :Mts alkhairaat tuwa 

Mata pelajaran        :Bahasa indonesia 

Kelas/semester        :IX/GENAP 

Materi  :Teks prosedur 

Alokasi waktu :2 jam 

Moda  :daring 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

1.siswa menulis teks prosedur berdasarkan struktur kebahasaan dengan rasa ingin tahu,kerja keras ,tanggung 

jawab,bersikap bersahabat/ komunikatif selama proses pembelajaran . 

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1.Membuka  Aplikasi mesengger  

2.membuka salam  pembuka  

3.memotivasi siswa tetap semangat belajar dan menjaga kebersihan dalam masa covid 19. 

4.mengajak siswa untuk saling mendoakan dan tetap berada di rumah  

C.KEGIATAN INTI  

1.Guru mengirimkan materi pembelajaran  

2.siswa di ajahkan untuk menganalisa materi pembelajaraan  

3.guru memberikan kesepatan kepada siswa untuk saling memberikan masukan tentang matri pembelajaran yang telah di 

kirim melalui grub mesengger   

4.guru menganalisa setiap penyampaian siswa  

D.PENUTUP 

1.memberi ungkapan terimah kasih dan sanjungan kepada siswa karna telah berpartisipasi dalam psoses pembelajaran 

online  

2.guru mengapresiasikan semua siswa yang belajar di rumah melalui grub mesengger  

3.guru mengakhiri pembelajaran dengan memotivasi siswa tetap semangat walau hanya belajar di rumah . 

4.mengucapkan salam  

E.PENILAIAN  

1.Penilaian sikap: pengamatan kehadiran dan keaktifan  

2.penilain pengetahuan : penugasan  

 Mengetahui:        TUWA.........2020 

 Kepala madrasah        Guru matapelajaran 

 

SHAFIAH,S.HI        NIMAH,SPd 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Sekolah  :MTS ALKHAIRAAT TUWA 

Mata pelajaran        : BAHASA INDONESIA 

Kelas/semester       : IX /GENAP 

Materi                  :TEKS PROSEDUR  

Alokasi waktu         :2 JAM  

Moda                       :LURING  

A.TUJUAN PEMBELAJARAN  

1.Siswa mengirim tugas ke grub mesengger teks prosedur berdasarkan struktur dan kebahasaan dengan easa ingin 

tahu,kerja keras ,dan tanggung jawab ,bersikap bersahabat / komunikatif selama proses pembelajaran  

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1.Guru memberi salam dan doa ,selanjutnya menanyakan kabar peserta didik 

2.guru menyampaikan materi pembelajaran dalam bentuk materi atau pun  soal kemudian  di kirm ke grub mesengger  

3.guru menyampaikan dan mengarahkan siswa membuka materi dalam buku Paket bahasa indonesia ,sebelum pelajaran di 

mulai. 

C.KEGIATAN INTI  

1.Guru menyampaikan tujuan pembelajaran  

2.guru telah menyampaikan yang telah di berikan  

3.guru memberikan latihan soal,materi,ataupun tugas 

D.PENUTUP 

1.Guru mengajak peserta didik untuk menyimpulkan pelajaran  

2.guru memberi tugas,dan informasi tugas berikut nya  

3.guru menutup pelajaran dengan mengajak berdoa dalam akhir pelajaran di lanjutkan dengan salam . 

D.PENILAIAN 

1.Tes sikap melalui pengamatan  

2.tes pengetahuan melalui penegasan  

 

  Mengetahui:        TUWA...........2020 

 Kepala sekolah        Guru matapelajaran 

 

 SHAFIAH S.HI        NIMAH S.Pd 

 

 

            

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

Sekolah  :MTS ALKHAIRAAT TUWA 

Mata pelajaran :BAHASA INDONEISA 

Kelas/semester :VII/II 

Materi   :TEKS TESKRIPSI 

Alokasi waktu :2 JAM 

Moda  :BARING 

A.TUJUAN PEMBELAJARA 

Melalui kegiatan membaca  teks deskripsi ,peserta didik dapat mendevifinisikan teks deskripsi,menjelskan isi,ciri umum 

berdsarkan,struktur teks dan kaidah kebahasaan nya . 

B.KEGIATAN PEMBELAJARAAN  

1.Guru memberi salam,selanjutnya menanyakan kabar peserta didik 

2.guru menyampaikan jadwal pelajaran di grub mesengger . 

3.guru menyampaikan pembelajaran dalam bentuk soal atau pun rangkuman lalu di upload ke grub mesengger  

4.guru mengarahkan siswa untuk mempelajari materi yang ada di dalam buku paket 

5.guru membuka pelajaran melalui grub mesengger. 

C.KEGIATAN INTI  

1.Guru menyampaikan tujuan pelajaran  

2.guru menyimpulkan yang telah di berikan  

3.guru memberikan materi yang telah di berikan  

4.guru memberikan tugas melalui grub mesengger  

5.guru mengevalusi pekerjaan rumah . 

D.PENUTUP 

1.guru mengajak peserta didik menyimpulkan hasil pembelajaran  

2.guru mengadakan penugasan dan informasi materi berikut nya  

3.guru menutup pelajaram dan mengakhiri dengan salam  

C.PENILAIAN  

1.tes sikap melalui pengamatan  

2.tes pengetahuan melalui penugasan 

 

 Mengetahui:        TUWA...........2020 

Kepala sekolah         Guru mata pelajaran  

 

SHAFIAH S,HI        NIMAH S,Pd 



 

 

 

 


